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1° PARTE DEL EXAMEN: Test.- SE SUGIERE REALIZAR UN ANALSIS PREVIO DE LOS CIRCUITOS PARA

" REALIZAR LAS JUSSTIFICACIONES
Sea el circuito de la figura 1, es un elementar circuito empleado para regula le tension en la cargaR;. La tens1on V1 tiene un
valor medio V/ ,,=+ 15voltios, y una componente alterna de valor pico a pico igual al 10% del valor medio. El diodo Zener
e de tensioén nominal E,= 12 voltios, Iz mimime =10 mA. La resistencia dindmica rz en ese punto de operacién es de 10 ohmios.
Conteste si las"iiguientes aseveraciones son ciertas o falsas, justificando en hoja a parte su respuesta.

A mayor valor de la resistencia Ry, menor deber4 ser el valor de R1 para garantizar que se establezca
la corriente minima necesaria en el Zener.

Si la carga puede variar entre una resistencia minima y una resistencia maxima, el diodo zener"
disipard maxima potencia cuando la resistencia de la carga tenga su valor maximo

o

Si Ry 17_entonees la c.a. de la tensién en la carga (rizado), es practicamente independiente del valor
de RL

h =

Al aumentar el valor de R1, la resistencia dlnamlca del zener (en inversa) , aumenta

=

Se sabe que el valor de Ry, es mayor de 1,2Kohmios. Con estos valores y los especificados en el
enunciado, es posible obtener una tension a la salida de valor medio 12 voltios, con un rizado inferior
al 0,1 % (pico a pico), utilizando un valor adecuado de R1.

~x

En el circuito de la figura 2, a mayor valor de R, menor dependencia de Icq respecto de la ganancia
B del transistor. (Supuesto polarlzado en laR.AN.)

fr—

En el circuito de la figura 2, a mayor valor de Rg, menor dependencia de I respecto de la ganancia
B del transistor. (Supuesto polarizado enlaR.AN)

aud

" | En el circuito de la figura 2, el valor de R¢ influye mucho en la corriente de colector del transistor.
(Supuesto polarizado en la R AN.)

=

En el circuito de la figura 2, a mayor de R, menor potencia disipada por el transistor. (Supuestd
polarizado en la R.AN.)

<|7T<<|Tl | T T
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En el transistor de la figura 2, con Rg lo suficientemente elevada, las variaciones de temperatura del
.| transistor influiran muy poco en el valor de Vegg v lv

| En el transistor de la figura 3. v{=0. :La corriente de base va a ser muy dependiente de la ganancia del | WF
transistor, siempre que garanticemos que esta trabajando en la R.AN. !

Sea el transistor de la figura 3.- vi=0. ; Para una ganancia minima en la R.A.N. garantizada, cuanto F
mayor sea el valor se Rc, menor debera ser la resistencia Rp para garantizar el estado de saturacién I
| Sea el transistor de la figura 3.- v~=0. :Para una ganancia minima en la R.A.N. garantizada, cuanto »{:

menor sea el valor se Re, mayor podra ser la resistencia Ry que garantice el estado de saturacion

Sea el transistor de la figura 3. vi=0. :A mayor ganancia del transistor en la R AN, menor valordeRg | - F
tendremos que colocar para garantizar que el transistor se encuentre en la regién de saturacion 1A

Sea el transistor de la figura 3-, supuesto que esta polarizado en la R AN. En el circuito incremental F"
de alterna, el valor de r,, va a ser muy dependiente del valor de B 11

Sea el transistor de la figura 3-, supuesto que esté polarizado en la R. AN, si la temperatura de F‘
transistor sube de 30° a 60° En el circuito incremental de alterna, el valor de r,;, se multiplicaré por 2. I6
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FIGURA 1

Figura 2 : Figura 3

Nota: En las casillas se pondri la respuesta que crea correcta, o se dejara en blanco:
V= verdadera, F= falsa, o bien en su caso la respuesta numérica. Respuesta bien contestada =1 punto. Respuesta mal -

contestada =-0,5 puntos. Respuesta en blanco = 0 puntos . Justifique las respuestas donde se solicite. . 1
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Sea el cincuite de la Bgora 4. Comespande al modede incremental del transsar bipolar de abla recoencia polarzsde en la AN

La resistencia entre B v B es nuy dependiente dal PO del tranzistor va que s inherente 8 la unidn p
base-=mizor 21

La capacidad Cn, e muy dependiente del P.O y aparece porgue B unidn bass colector 2std F‘
polarizada itversamente. S if
El producto r ¢, ©5 una constante de tempo que es independiente del PO, L"I :
1
El valor de ;- esti relecionado con la capacidad incremental de deplexidn del la unidn base colecior, V’
1k
El valor de C,- disminuye cuando aumenta la tensidn inversa de polarizacitn de la union base .[/"
calector, : |
En los transistores bipolares PINF, la fuente de cormente dependients g, v, cambia de signo F
‘ Il

Sea el circuito de la figura 5
Es imposible que ] transistor (2 esté en la R.AN, va que la corriente a través de B2 es 0

Siel colector de Q2 lo Hevarnos & Voo directomente, In comiente de cireulacidn a través del mizsmo
serd pricticamente la misma que si o conectamos a través de una resistencia , v serd mucho menos I//’

que 1a que circula o traves de O, siempre que garanticemnos que se encuentre en la RAN 14
Laaun‘b:ur:ntrﬂwﬁsde-@ﬁl&nﬁsmﬂqm]qu:ﬂmu!anmwud:-subm{uu]im}.qu&mm: F
casg serd zalidnte 11

Sea ol cirevito’de 1a figora 6. (5 Ay 6 B): +V =135, -Vpp=-135. Vppg=0,7 de todos los ramsistores
La zaiinl de entrada Hene una componenie conbinua Bja de 0.7 volios,

Con Ry =4500 ahrmios, evalie la mdxima tensidn pico a pieo. simétrica de la componente alterma de’\._2 5'41. }:-'5
¥, Bntes de que Q3 sc salge de la RAM. b
Con By=4500 ins, evalie lo'potencia iz entregada e la carga , para la tension de entrada F0'26 qu s
anterior , 1 £2 c. a4 go dPwrdndf. L1
Potencid disipada por Q3 en msencia de sefial de entrada Vere Teg oS my 1Y

o e =€ 9 18T 14
Potencis disipada por ()3 para la miximas excursidn simétrice de seffal de entrrda i'.\" 'I{,J'

NOTA IMPORTANTE: Para poder puntuar, todas las respuestas DESEN SE CORRECTAMENTE JUSTIFICADAS

DE FORMA CLARA Y COMNCISA

Figura 4 Figura 6 A Figura 6 B Flgura 5
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Mota: En las casillas se pondra la respuesta que erea correeta, o ge dejard en blanco:

V= verdudera, = falsa, ¢ bien én su caso la respuesia numerica. Bespoesta bien contestada =1 punbo, Respuesia mal

contestads =05 puntos, Respuesia en blunes = 0 puntos . Justifique las respuestns donde se solicite,
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